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一、工作简况
（一）任务来源
本项目任务来源于巴中市应急管理局，主要起草单位为巴中市应急管理局和四川煤矿安全监察局安全技术中心。
（二）协作单位
无。
（三）制（修）订标准的必要性、目的和意义
1.必要性
巴中地处秦巴片区中心区域，为全国贫困地区集中区，农业经济特征明显。经济基础脆弱，安全基础薄弱。境内煤矿、非煤矿山、烟花爆竹、危险化学品、建筑施工、道路和水上交通等高危行业企业种类齐全，人员密集场所众多，安全管理任重道远。
全市现有国、省、县、乡、村道路1.8万公里，其中村道路1.3万公里。乡村道路坡陡、弯急，安全防护设施不到位的占比高。全市拥有各类车辆40万台，常年活跃在农村的非专业驾驶人驾驶车辆占比更高，农村道路交通事故占各类交通事故的比例极高。
全市有各类大小企业近2万家，“三上”企业占比不到10%家。这些“三上”企业大多没有进园区。大量的小微企业布局分散于农村，安全条件差，安全管理粗放，事故隐患突出，极易发生安全事故。近些年来，随着农村改革的深入，大量新型经济组织如雨后春笋，而这些新型经济组织本身竞争力弱，为效益安全投入不足，加之不懂安全不会安全的问题突出，造成事故多发。
巴中有地质灾害点2000多处，干旱、洪涝常交替发生，风、雹灾害频繁，森林覆盖率62.5%，森林火灾风险三级以上，提升全社会防灾抗灾能力时间紧迫。
冬季农村烤火中毒群死群伤事件连年发生，农房火灾报道连年不断，农村危旧房改造和新居建设过程中伤亡事故多发，给脱贫攻坚和农村小康建设带来不小负面影响。
农村婚丧嫁娶宴席是巴山人的传统风俗，食品中毒风险高。
巴中是劳务输出大市，常年外出务工人口100万人以上。大量的留守儿童关爱成为突出的社会问题，留守儿童心理封闭扭曲、人格不健全，优化学校安全教育，改进家庭教育必须提上重要日程。
随着乡村振兴战略实施，巴中旅游大市建设步伐加速，光雾山诺水河AAAAA景区对中外客人吸引力愈来愈强，配合其他20多个AAAA级乡村旅游景区，巴中旅游目的地地位明显，做好乡村旅游安全工作显得更加紧迫。
巴中乡镇村居安全管理职责履行尚存在人少、事多、权责不对等、安全监管设施设备缺乏、专业技能不足等诸多弊端，依靠传统的安全管理已难以适应乡村振兴安全保障需要。
因此，我们拟通过制定《巴中市乡村振兴安全保障建设与管理基本规范》，以乡镇、村居为基本单位，以安全社区建设为载体，源头治理，科学治理，综合治理，不仅将大幅度提升全民安全意识，改善群众生产生活条件，减少事故与伤害，还将使政府管理安全系统化、精细化，为乡村振兴提供强力保障。
2.目的
形成一套标准化的《巴中市乡村振兴安全保障建设与管理基本规范》。
3.意义
通过《基本规范》的实施，全面提升巴中市乡村振兴安全保障水平，大幅度降低乡村各类事故与伤害，大幅度提升全社会安全素养，大幅度提升全社会安全感，更进一步促进乡村振兴健康发展，为建设川陕革命老区振兴发展示范区贡献新的力量。
（四）主要工作过程
1.项目立项
 2020年4月，巴中市应急管理局向巴中市市场监督管理局提出本标准的立项申请，并确认立项。
2.成立标准起草工作组
2020年4月， 巴中市应急管理局联合四川煤矿安全监察局安全技术中心，成立标准起草工作组，明确共同研制地方标准等相关事宜，并对标准编制工作进行总体部署。
3.前期调研和资料收集 
2020年4月，起草工作组调研收集大量相关资料，并对资料进行研究分析，同时通过调研巴中市相关街道与乡镇，针对巴中市乡村的特点与实际，进行乡村振兴的分析与研究，为标准的起草奠定了基础。
4.标准起草
2020年4月开始，标准起草工作组梳理分析收集的资料，结合调研现状，进行标准的起草，6月形成标准初稿，且针对存在的问题多次召开内部会议，并对标准的框架、技术内容进行详细讨论与修改。
5.意见征求
[bookmark: _GoBack]2020年6月到2020年7月，标准起草工作组将标准初稿向市安委会成员单位及相关专家征求意见，且通过巴中市应急管理局网上系统征求意见，充分收集反馈意见并对标准进行修改和完善。
二、确定标准主要内容的依据
（一）编制原则
1.符合《中华人民共和国标准化法》《四川省地方标准管理办法》和《巴中市地方标准管理办法》等法律法规。
2.编写格式严格依据GB/T　1.1-2009《标准化工作导则》的要求。
3.遵循科学性、先进性、适用性的基本原则。
（二）编制依据
标准编制过程中参考的主要文件及相关标准：
1.GB/T 33000-2016  企业安全生产标准化基本规范
2.GB/T 450001  职业健康安全管理体系要求及使用指南
3.DB51/T1795-2014  安全社区建设与管理基本规范
三、主要技术内容的说明
本标准规定了乡村振兴安全保障的术语和定义、建设要求及内容、评定管理及指标内容等要求。
（一）乡村振兴安全保障的术语和定义
对乡村振兴安全保障相关要素进行了定义，比如安全、风险、危险、危险源、事故隐患、伤害、风险评价、安全促进、乡村振兴安全保障等。
（二）建设要求及内容
主要对乡村振兴安全保障建设的总体要求、具体要求进行了明确，重点对乡村振兴可能涉及的事故与伤害，规定了建设应包含和侧重的内容，主要内容以基本安全项目和五大振兴实施的重点项目分别进行了详细阐述和说明，以便为建设单位提供更具操作性的指导规范。
1.总体要求
包含了建设理念、原则、核心和开展好建设所必须的“四大保障”，从意识形态层面解决重点做什么、为了谁的问题。
2.具体要求
对建设单位机构怎么建、职责怎么定，以及如何抓好该项工作所必须的信息交流和全员参与机制、事故与伤害风险辨识及其评价机制、目标计划制定、应急预案与响应机制、监测与监督机制、预防纠正与持续改进机制等进行了规定。
（1）建设单位机构与职责。主要明确乡村振兴安全保障的建设机构包括领导机构及其工作机构，并对领导机构和工作机构职责对应主要内容进行了明确和区分。
（2）信息交流和全员参与机制。遵循资源整合、全员参与工作原则，明确了辖区内外各部门、单位和组织及个人之间信息交流和全员参与参与的形式，建立信息交流以及事故与突发事件预警监测和通报的渠道和平台，让所有人员能及时共享信息和数据，以便及时协调和采取综合应对措施。
（3）事故与伤害风险辨识及其评价机制。乡村振兴安全保障建设坚持“问题和目标导向”，事故与伤害风险辨识及其评价是技术性、核心工作，如何找准问题是关键，标准规定了建立风险评价制度，对评价的内容、方式和评价的结果运用做了说明。
（4）目标计划制定。针对风险评价结果，如何制定乡村振兴安全保障过程中事故与伤害控制的目标，以及对应采取的措施，标准对原则性的要点进行了规定，及目标要针对重点问题、重点人群和场所，计划要覆盖尽可能多的人群，能针对三重点而开展相关工作，并且能持续推进。
（5）应急预案响应机制。对应急预案的编制、修订，应急知识宣传普及、应急物资储备、应急队伍建设、应急演练、应急响应机制进行了规定。
（六）监测监督机制。明确了监测监督的意义，需要通过社会各类群体、机构和公众参与安全保障的事前预警和信息上报，同时对机构监测监督的内容予以规定，尤其对事故与伤害数据的监测明确了监测方式、内容、数据分析和上报、运用等，为安全保障持续改进提供科学依据。
（七）预防纠正与持续改进机制。安全保障无终点，要树立持续改进理念，标准规定了建立预防纠正与持续改进制度，通过定期的评估，不断调整原有方案和计划，不断提升预防成效，最终形成预防安全的长效机制。
3.基础安全项目
乡村振兴安全保障建设是通过项目化思维系统解决乡村振兴中出现的安全风险和安全问题。在安全促进项目中，分为基础安全项目和乡村振兴五大重点项目，基础安全项目解决的是安全基础问题、整体安全环境治理，强调打基础。
4.乡村振兴五大重点安全项目
全面围绕巴中乡村振兴建设主要内容，针对建设中的风险和安全隐患，以及建设完成后运行中的风险，以项目化手段予以系统干预，全面干预乡村振兴中可能因为新工艺、新设备、新方法而带来的复杂性风险，保障乡村振兴具有良好的安全环境和氛围。
（1）助推产业振兴
乡村振兴将会带来一二三产业的发展，也必将带来生产安全风险。重点关注生产安全预防、防灾减灾、事故应急和安全保险保障及职业安全。
（2）助推人才振兴
人才振兴主要在人，在安全保障中，则关注安全保障人才队伍建设，关注全员安全素质培养，确保乡村振兴中人的行为安全。
（3）助推组织振兴
安全保障组织的完善和配套建设，是保障乡村振兴安全有效运行的基础。通过组织体系的完善，人员力量下沉，应急响应和预防效率将得到进一步提升。
（4）助推生态振兴
主要关注农村人居环境整治“三大革命”、村容村貌提升“六化”工程和城乡公共服务一体化“六网一中心”工程建设领域安全风险。重点关注农村基本建设和养殖业生态环境监测、治理。
（5）助推文化振兴
主要以安全文化氛围营造安全生产生活环境，重点岗位人员通过耳濡目染不断塑造和改变自我行为。
（三）管理及评定指标内容
1.规定了乡村振兴安全保障示范单位建设程序。
2.落实管理的责任主体。明确巴中市安全生产委员会办公室为市乡村振兴安全保障示范建设的管理部门，按照市统一安排部署，落实日常建设、管理相关工作。各区县安办为相应层级的对应责任主体。
3.明确管理的内容。主要包含建设前的备案工作、建设的评审工作以及证后管理工作。
4.规定从建设单位自评到区县安办复核再到市安办评议的评审程序。
5.规定管理及评审要求。
（1）自评要求。一方面要委托专家学者、社会团体或中介组织等重点对辖区安全状况开展第三方评价，另外对涉及的建设周期、安全生产事故指标等5种不符合推荐的情况进行了明确。
（2）区县安办复核要求。一方面要按程序和要求进行复核，提出复核意见，另一方面要上报推荐名单，并向公众进行公示，通过信息平台上报相关资料。
（3）市安办评议。市安办组织由各安委会成员单位组成的综合评议委员会开展综合评议工作。首先对各区县推荐单位进行初步把关，初审通过后，由综合评议委员会组织进行现场抽查核实，提出综合评议意见。
（4）证后管理。规定获得“乡村振兴安全保障示范单位”的乡镇街道，每年规定时间上报持续改进相关工作，满3年需要提出复评申请，同时市安办会组织人员不定期随机抽查。
6.评定相关指标
严格按照建设内容设定评分指标，指标赋分表主要分为一级指标4项，二级指标39项，三级指标91项，满分100分，另最高可加5分奖励分，总分90分以上为合格。
四、采用国际标准和国外先进标准的程度情况，以及与国际、国外同类标准水平的对比情况
本标准未采用国际、国外相关标准。
由于本标准制定的目标是为了更好的助力巴中市乡村振兴战略实施，主要内容是根据巴中市乡村实际情况，对乡村振兴安全保障建设与管理等进行规定。因此，目前未有与本标准相关的国际、国外标准。
五、与现行法律、法规和上级标准的关系
本标准编制过程中，主要遵循GB/T1.1 标准化工作导则 第1部分：标准结构和编写，结合四川省巴中市实际情况制定，编制符合国家对标准结构、内容的要求，同时与目前国家相关文件及要求相互补充。
六、重大分歧意见的处理经过和依据
本标准的编写过程无重大分歧意见产生。
七、废止现行有关标准的建议
本标准为新制定。
八、其他应予说明的事项
无。
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